



В Кизеле перед судом предстанет юноша, обвиняемый в совершении особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетней девушки

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Губахи, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ и п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней). Следствием установлено, что 8 октября 2013 года в городе Кизеле в квартире местного жителя 16-летний юноша изнасиловал и совершил насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней девушки. Следствием собрана достаточная доказательная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831100>